

本报互动平台



拨打24新闻热线:  
96706 6982110



搜索网址:  
http://taian.qwb.com.cn/  
http://tqq.com/jinritaishan



@齐鲁晚报·今日泰山  
http://tqq.com/jinritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

# 情侣铁轨旁吵架 火车三百米外刹停

## 真险!当时好多人在围观 万幸!监护员紧急通知司机停住

本报泰安7月16日讯(实习记者 石环 通讯员 张富华) 15日,一对年轻的恋人因为感情问题,在磁东线铁路新汶段道口的铁轨旁吵了起来,引得周围市民前来围观。事发时,火车离这个道口已经非常接近,为避免发生危险,铁路工作人员将列车紧急喊停在300米之外。

记者从新泰车站派出所了解到,15日下午6点左右,一对年轻的情侣由于感情问题,在火车即将驶来的道口争吵了起来,引起了周围市民的围观,“他们争吵时,离道口落杆还有两三分钟,由于他们争吵的地方在杆内,离铁路比较近,有些围观市民已经站在了铁路侵线内。铁路监护员发现已经来不及疏散人群,只能通过对讲机紧急喊停火车。”新泰市铁路派出所民警张琰说。

张琰介绍,在磁东线上跑的火车一般时速在每小时70公里左右,刹车距离在100米左右。这两个人争吵5分钟左右后,道口监护员喊停火车,火车停下的地方离事发道口只有300米左右。“当时火车离事发道口已经很近了,如果不喊停火车,对附近市民非常危险。”张琰说。

经派出所民警询问,两个年轻人是从泰安来新泰参加朋友的婚礼,因商谈自己结婚的问题时,有了不同意见起了争执,路过铁路道口附近时两个人越吵越凶,才引得众人围观。事后,铁路民警对涉事小两口提出了严厉批评教育。

铁路警方称,因铁路电气化改造和电力机车的运行,火车来临前的噪音大大减小。在火车线路上行走坐卧,在线路附近逗留,极易对行人的人身和财产造成不必要的伤害,同时对铁路运输安全造成隐患。

# 拉沙车下立交桥侧翻 “脖子”都扭断了



车侧翻后,沙子全倾倒在路上。本报记者 赵兴超 摄

本报6982110热线消息(记者 赵兴超) 16日早上,一辆满载沙子的拉沙车,在长城路向灵山大街下道口侧翻,数10吨沙子倾倒地。司机称地滑弯急没留神,交警表示属于单方事故没有人员受伤。

16日早上7点多,市民李先生向本报6982110热线反映,长城路与灵山

大街发生一起车辆侧翻事故,导致交通拥堵。8点多记者赶到现场时,交警正在现场冒雨疏导交通。

侧翻车辆为一辆大型拉沙车,正倒在长城路与灵山大街立交桥下道口。几十吨沙子倾倒在路上,占据了两个车道的宽度。早上上班高峰期,从东向西行驶的车辆,在该

位置不得不并道行驶,仅剩不到两个车道的宽度可以行车。

交警一边调来事故处理车辆和大型吊车,一边疏导车辆。由于侧翻的车厢内还有大量沙子,吊车无法起吊,又找来装载机和小挖,把占道的沙子转移到其他货车,清空车厢后用吊车把车

厢吊起扶正。

侧翻沙车上的乘员说,对这段路不太熟悉,特别是弯道弯度没有把握准确,加上夜里下过雨路面湿滑,车辆即将驶出弯道时发生侧翻。当时车头也随着车厢侧翻,侧翻到一半时车头与车厢连接处断裂,车头弹回水平状态。记者在现场看到,连接车厢与车头的底座上胳膊粗的铁柱硬生生断裂,油箱受损,柴油和润滑油漏了一地。

处理现场的交警工作人员介绍,事故为单方事故,发生时过路行人车辆稀少,没有造成人员伤亡。经过三四个小时的转运沙子和吊车作业,事故路段到中午时分恢复正常。

(奖励线索提供者李先生 50元)



## 睿远斯柯达 4S店开业

7月12日,上海大众斯柯达泰安睿远4S店盛大开业,锐智营销活动同进行,为泰安消费者全面展示了百年品牌斯柯达品牌的内涵和企业文化。